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Die Eleganz der tanzenden Fische
Der Fotokunstband „Beauties & Beasts“ schenkt atemberaubende Einblicke in die Welt der Siamesischen Kampffische. Die farbenprächtigen Tiere verzaubern den Betrachter mit ihren ausgeprägten, fahnenartigen Flossen. Sie führen elegante Tänze auf. Doch im Kampf untereinander geht es um Leben und Tod.
Die Schönheit der Unterwasserwelt fasziniert und zieht uns auf schier magische Weise an. Das Verborgene unter der Wasseroberfläche erschließt sich den Menschen nicht auf einfache Weise. Umso eindrucksvoller wirken Aufnahmen dieses geheimnisvollen Lebensraums, in denen wir Menschen nicht überlebensfähig sind. 
Der prachtvolle Bildband „Beauties & Beasts“ entführt in diese fremde Welt, die nach ihren eigenen Regeln funktioniert. Wenn die Siamesischen Kampf-Fische „Betta splendens“ gleichsam unter Wasser tanzen, dann trifft überwältigende Anmut auf unfassbare Eleganz. Bei diesem Anblick bedrückt es, dass diese Fische auf der Roten Liste der gefährdeten Arten stehen und im asiatischen Raum für Wettspiele missbraucht werden. 
Zwischen Tanz und Kampf haben die Fotografen dieses von Sven Müller herausgegebenen Bildbands eine Hommage an die vollendete Schönheit dieser bezaubernden Unterwasserwesen geschaffen. Sie halten die Anmut der Tanzbewegungen und die Bedrohlichkeit im Kampf dieser einzigartigen Tiere und ihre wunderschöne Farbenpracht in eindrucksvollen Bildern fest. Es sind Bilder, die wie Gemälde wirken und in solcher Detailgenauigkeit und Opulenz noch nie zuvor zu sehen waren. Mit „Beauties & Beasts“ ist ein Buch entstanden, das jeden Liebhaber ästhetischer Fotografie begeistern wird.
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Beauties & Beasts
Sven Müller (Hrsg.), Hardcover, 24 x 28,5 cm, 160 Seiten, mit 150 Abbildungen in Farbe
[bookmark: _GoBack]ISBN: 978-3-03889-007-2, 29,99 € [D] 30,90 € [A], Oktober 2017
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